

Szaktanári értékelés – Barcelona, 2023. május 21. – június 11.

(Készítette: Huszár Gábor)

Csoportunk, ami 14 főből (2 kísérő pedagógusokból és 12 tanulóból állt), az Erasmus+ programnak köszönhetően három felejthetetlen hetet tölthetett el Barcelonában egy szakmai program keretében. A 12 tanuló közszolgálati technikus szakon tanul, fő profiljuk a rendészet és közigazgatás.

A tanulók közül egyetlen fő utazott már korábban repülőgéppel, többségük a környező országok kivételével még nem járt külföldön, így hatalmas élmény volt számukra, amikor először repülhettek. Az indulás és az érkezés is nyugodt volt, a szervezőknek hatalmas köszönettel tartozunk ezért, hiszen a helyi partner is mindent megtett azért, hogy a legkiválóbban érezzük magunkat.

A szállás sokkal jobb volt, mint arra számítottunk: nagy és kényelmes apartman, sok lehetőséggel – bár távol volt a belvárostól, nem volt annyira zavaró, hiszen minden napunk az utazásokkal telt. Számos kötelező program várt minket, e mellett több városnéző túrát szerveztünk, valamint specifikus helyek felkeresését és bevállalta néhány bátrabb jelentkező.

Az étkezésre sem lehetett panasz: ellátásunk nap közben és vacsorára bőséges volt, egyedül a reggeli adag bizonyult kevésnek. Bár az étterem nagyon közel volt szállásunkhoz, és a reggeli is finom volt, mindössze az adag méretével kapcsolatban mutatkozott általános elégedetlenség.

A város lenyűgöző volt és tele volt lehetőségekkel: a diákok eleinte nehezen, majd egyre magabiztosabban tudták használni nyelvtudásukat, a nagyvárosi közlekedést is elég hamar elsajátították, óriási lehetőség volt a csapat számára, hogy a programszervezőktől utazásra jogosító bérletet is kaptunk, hiszen így be tudtunk járni mindent és kis túlzással nem volt olyan városrész, ahová ne léptünk volna be legalább egy alkalommal a három hét során.

A kötelező programok között volt a Güell Park, a Tengerészeti Múzeum valamint a La Model börtön meglátogatása, melyből a Güell Park tetszett a diákoknak a legjobban, és a Tengerészeti Múzeumban találták legkevésbé a helyüket. Ennek oka véleményem szerint az volt, hogy az utolsó előtti napon történt ez a látogatás, amikor már mindenki számára a honvágy erősebb volt, mint az érdeklődés. A rendészeti szervek meglátogatása szintén lenyűgöző volt: a Mossos d'Esquadrát kétszer is felkerestük a város két különböző pontján. Itt láthattunk rendőrségi felszereléseket, fogdát, lőteret valamint találkozhattunk különleges ügynökökkel is. A Guardia Urbana meglátogatása során közlekedés-rendészeti képzésben is részt vettünk, amit

minden diák nagyon élvezett. Összességében a kötelező programok közül a rendészeti szervekkel kapcsolatos programok sokkal jobban lekötötték a diákokat.

A városnéző túra során számos híres helyét felkerestük a városnak: az első napokban a Sagrada Familia templomot látogattuk meg, este a Montjuic dombot másztuk meg, de megtekintettük a Gaudi nevéhez kapcsolódó Casa Milát és Casa Batllót. A kültéri programok között szerepelt még a Placa de Catalunya, a Placa d'Espanya, a Placa de Glories (itt a Torre Gloses) megtekintése is, valamint séta a La Ramblán, ami Kolombusz Kristóf szobránál ért véget. Hatalmas sikert aratott az utolsó napokban felkeresett Parc de la Ciutadella.

A kültéri programok csúcsa természetesen a tengerpart volt, ahová általában 2-3 naponta kilátogatott a délután során a csoport. Általános volt, hogy délelőtt a kijelölt állomáshelyeiken a feladataikat végezték, majd a szállásra való visszatérés és az ebéd után délutáni városnézés vagy tengerpart következett. Az esetek többségében nem a fürdés, hanem sokkal inkább a napozás és a strandröplabda kapta a főszerepet. Itt szintén jó lehetőségük volt a kapcsolatépítésre, valamint a nyelvi képességeik gyakorlására.

Az egyénileg szervezett programok között konkrét helyek felkeresése is volt, de ezekre a városnéző túrákra nem jött minden alkalommal minden diák. A sport szerelmesei a Camp Nou stadiont, a montmelói Circuit de Catalunya Forma-1-es versenypálya, valamint a korábbi Montjuic-i és Pedrables-i Forma-1-es versenypályák felkeresését is bevállalták. Felejthetetlen kilátás tárult elénk a Bunker kilátónál, valamint a Tibidabo csúcson, ahol megtekintettük a Jézus Szentséges Szíve templomot is. Különleges élmény volt az olyan (turisták számára nem ajánlott) városrészek felkeresése is, mint a Raval vagy a La Mina. Az egyéni programok esetében is a tenger hódított: egy rövid tengeri hajóút mellett felkerestük a kikötőt, ahol hatalmas óceánjáró luxushajókat is meg tudtunk nézni.

A diákok számára remek feladatokat állítottak össze a befogadók: alaposan utána kellett nézniük a helyi bűnügyi problémáknak, fel kellett keresniük pontos helyszíneket és mindehhez nemcsak talpraesettségre, tájékozódókészségre, hanem alapos nyelvismeretre és csapatmunkára is szükség volt. Zárófeladatként prezentációkat és bűnügyi kisfilmeket állítottak össze, így a technikai tudásukat is bemutathatták.

Összességében a diákok nemcsak hatalmas élményt, hanem hatalmas fejlődést is nyertek a programnak köszönhetően. Életük egyik nagy (ha nem a legnagyobb) kalandját élték át a három hét alatt Barcelonában és bizvást mondhatom, hogy akkora fejlődésen estek át egy viszonylag rövid idő, amire máskor sohasem lett volna lehetőségük.